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ELŐTERJESZTÉS 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák 
2020/2021-es nevelési évet záró szakmai beszámolóira 

Tisztelt Bizottság! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 85. § (2) bekezdése értelmében 
a közoktatási intézmény tanévenként egy alkalommal kötelezhető arra, hogy tevékenységéről átfogó 
beszámolót adjon a fenntartónak. Az Önkormányzat által fenntartott óvodák vezetői a 2020/2021. nevelési 
évről szóló beszámolókat elkészítették. 

Az Nkt. 4. § 19. pontja alapján a nevelési év az óvodában szeptember l. napjától a következő év augusztus 
31. napjáig t artó időszak. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korában kezdődik, és addig az időpontig 

tart, ameddig a gyermek tankötelezettségét meg nem kezd i. Az óvodai feladatellátás célja a társadalmi 
leszakadás megakadályozása, a hátrányok csökkentése, illetve kiegyenlítése, a tehetséggondozás 
hangsúlyozása, fe lkészítés az iskolai tanulmányokra. Minden szülő ugyanazt szeretné az óvodától : a lehető 

leggondosabban járjon el gyermekeik sikeres felnőtté válásának folyamatában, s mindezt úgy, hogy a 
gyermekek biztonságban legyenek és szeressenek óvodába járni. A pedagógiai-szakmai munkát az óvodai 
nevelés országos alapprogramjáról szóló 363/2012. (Xll.17.) kormányrendelet szabályozza, ez alapján kell 
elkészíteni az intézmények pedagógiai programját. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól 
szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 8.1.6. pontja által biztosított jogkörében 
eljárva az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák beszámolóját a Köznevelési, Kulturá lis és Ifjúsági 
Bizottság véleményezi. 

Összegzés az óvodák tevékenységéről 

Az óvodai beszámolók részletes tájékoztatást nyújtanak az elmúlt nevelési év során elvégzett intézményi 
feladatokró l, azok megvalósításának módjáról és az elért eredményekről. A dokumentumok adatokra épü lő 

elemzéseket és előremutató további cél- és feladat meghatározásokat tartalmaznak. 
A sokféle pedagógiai feladat megoldását szakmailag fe lkészült óvodapedagógusok biztosították a 
2020/2021-es nevelési évben is. A pedagógiai eszközök, fejlesztő játékok ez évi beszerzése is támogatta az 
óvodapedagógusok és szakmai segítőik munkáját. A költségvetési forrásokat az intézmények többségében 
pályázatokka l, alapítványok támogatásával egészítették ki. Az intézményvezetők és az óvodában dolgozó 
pedagógusok minden tőlük telhetőt megtesznek annak érdekében, hogy az óvodák a jó eredményeiket 
megőrizzék, szinten tartsák és amennyiben lehetőség volt rá továbbfejlesszék. A szakmai eredmények 
elérését segíti a pedagógiai munka körülményeinek optimalizálása. 
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Az elmúlt nevelési év nem indult zökkenőmentesen. Alig, hogy elkezdődött a 2020/ 2021-es nevelési év az 

intézményekben megemelkedett a Covid fertőzések száma mind a dolgozók, mind a gyermekek körében. A 
nevelési év során a Covid-19 megbetegedések miatt az Oktatási Hivatal több intézmény több csoportjában 
rendelt el rendkívüli szünetet. A Koronavírus harmadik hulláma tavasszal robbant be, ami ismét hatással 
volt az óvodák életére. A köznevelési intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről 
szóló 17/2021. (111.5.) EMMI határozat alapján az óvodákban 2021.március 8. napjától rendkívuli szünet 
lépett életbe, mely meghosszabbításra került a 145/2021.(111.27.) Korm. rendelettel 2021. április 18. 
napjáig. A védelmi intézkedések ideiglenes szigorítása idején a gyermekfelügyeletről szóló 111/ 2021. (Ill. 6.) 
Korm. rendelet szabályainak megfelelően Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott 
óvodákban biztosított volt a gyermekek ellátása kiscsoportos formában. A gyermekfelügyeletet valóban 
csak a legszükségesebb esetekben - különösen munkavégzés vagy a védekezésben való részvétel miatt -
vették igénybe. Az intézményekben a gyermekfelügyeletet igénybe vevő gyermekek, tanulók étkeztetését a 
szokott módon biztosítottuk. 

1. Eszterlánc Északi óvoda 

Az intézménybe beiratkozott gyermekek száma 1042 fő, mely az alapító okiratban meghatározott 
gyermeklétszámhoz viszonyítva 77,6 %. A legnagyobb kihasználtsági mutató a beszámoló alapján az 
Eszterlánc Északi Óvoda Székhely Intézményben (93 %), a Csillagszem Tagintézményben (92,5 %), valamint a 
Nyitnikék Tagintézményben (90 %) mutatható ki. 
Az intézményben 47 óvodai csoport működik, átlagosan 22 fős csoportlétszámmal. A legnagyobb átlagos 
csoportlétszám 28 fő az Eszterlánc Északi Óvoda Székhely Intézményében, a legkisebb átlagos 
csoportlétszám 14,5 fő pedig az Posta utcai feladatellátási helyen van. Az intézményben 11 fő hátrányos 
helyzetű óvodás gyermeket nevelnek, az arányuk a beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 1,05 %. A 
Gyermekmosoly Tagintézményben (5 fő), a Kerekerdő Tagintézményben (3 fő) és a Posta úti telephelyen (3 
fő) a legmagasabb a hátrányos helyzetű gyermekek száma. Tartósan beteg gyermekek száma 37 fő, arányuk 
a beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 3,5 %, legtöbb gyermeket a Székhely intézményben (6 fő), a 
Nyitnikék Tagintézményben (6 fő) és a Kerekerdő Tagintézményben (6 fő) nevelnek. A halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek száma az intézményben 12 fő, arányuk a beiratkozott gyermekek számához 
viszonyítva 1,15 %. 
Az Eszterlánc Északi óvodába 17 fő sajátos nevelési igényű óvodás gyermek van, melynek aránya a 
beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 1,6 %. 

2. Búzaszem Nyugati Óvoda 

Az intézménybe beiratkozott gyermekek száma 700 fő, mely az alap1tó okiratban meghatározott 
gyermeklétszámhoz viszonyítva 81,7 %. Az intézmény székhelyén gyógypedagógiai csoport működik 9 fő 

létszámmal. 
Legnagyobb a kihasználtság a Városmajori Tagintézményben (89,3 %), a legalacsonyabb a Benczúr téri 
Tagintézmény (71,4 %) és az Aranykörte Tagintézmény feladatellátási helyeken (78 %) van. 
Az intézményben 31 óvodai csoport működik, az átlagosan 22,6 fős csoportlétszámmal. A legnagyobb 
átlagos csoportlétszám 25 fő a Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmenyében működik 
A hátrányos helyzetű gyermekek száma 7 fő, arányuk a beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 1 %. 
A Benczúr téri tagintézményben (3 fő) a számuk a legmagasabb. A halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek száma összesen 8 fő, az arányuk a beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 1,1 %. 
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A Búzaszem Nyugati Óvodában 17 fő sajátos nevelési igényű óvodás gyermek van, az arányuk a beiratkozott 
gyermekek számához viszonyítva 2,4 % 

3. Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Az intézménybe beiratkozott gyermekek száma 932 fő, mely az alapító okiratban meghatározott 
gyermeklétszámhoz viszonyítva 77,8 %. Az intézmény székhelyén gyógypedagógiai csoport működik 9 fő 
engedélyezett létszámmal. 
legnagyobb kihasználtság a Gyermekek Háza Déli óvoda Kassa úti telephelyen (98,3 %), a Kertvárosi 
Csicsergő Tagintézményében (96,6 %), a legalacsonyabb pedig a Bóbita Tagintézményben (64 %) mutatható 
ki. 
Az intézményben 43 óvodai csoport működik, átlagosan 21,67 fős csoportlétszámmal. 
A Kassa úti telephelyen (29,5 fő) és a Kertvárosi Csicsergő Tagintézményben (29 fő) a legnagyobb a 
tényleges átlagos csoportlétszám, a legkisebb 13 fő a Felsősimai telephelyen van. 
Az intézményben 6 fő hátrányos helyzetű óvodás gyermeket nevelnek, az arányuk a beiratkozott 
gyermekekhez viszonyítva 0,6 %. 
Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket összesen 33 főt nevelnek, az arányuk a beiratkozott gyermekek 
számához viszonyítva 3,5 %. 
32 fő sajátos nevelési igényű óvodás gyermek van a Gyermekek Háza Déli Óvoda intézményeiben, az 
arányuk a beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 3,4 %. 

4. Tündérkert Keleti óvoda 

Az intézménybe beiratkozott gyermekek száma 1100 fő, mely az alapító okiratban meghatározott 
gyermeklétszámhoz viszonyítva 84, 7 %. 
legnagyobb kihasználtság a Tündérkert Keleti óvoda Élet úti Telephelyen (100 %), a Tündérkert Keleti 
óvoda Kikelet Tagintézményében (88%), valamint az Orgonasíp Tagintézményben (87,7%) van, a 
legalacsonyabb kihasználtság pedig a Koszorú úti Telephelyen (76,8%) van. 
Az intézményben 45 óvodai csoport van, átlagosan 24,4 fős csoportlétszammal. A legnagyobb átlagos 
csoportlétszám az Élet úti telephelyen {28 fő), az Orgonasíp Tagintézményben (26,3 fő) és a ligeti 
Tagintézményben {26 fő) van. 
Az intézményben 5 fő hátrányos helyzetű óvodás gyermeket nevelnek, arányuk a beiratkozott gyermekek 
számához viszonyítva 0,45 %. A hátrányos helyzetű gyermekek száma a Koszorú úti telephelyen (2 fő) a 
legmagasabb. Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket összesen 32 főt nevelnek, az arányuk a 
beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 2,9 %. A Tündérkert Keleti Óvoda feladatellátási helyei közül 
a legnagyobb számú halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket a Százszorszép Tagintézményben (11 fő) és 
a Koszorú úti Telephelyen {10 fő) nevelnek. Az intézményben 16 fő sajátos nevelési igényű óvodás gyermek 
van, az arányuk a beiratkozott gyermekek számához viszonyítva 1,45 %. 

A beszámolók alapján megállapítható, hogy az óvodák eleget tettek a 2020/2021. nevelési évre önmaguk és 
a jogszabályok által meghatározott elvárasoknak, a feladataikat megvalósították. Az óvodavezetők az év 
során elért eredményeik és a felmerülő nehézségek alapján fogalmazták meg a jövő évi céljaikat és 
feladataikat. 
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Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztést megtárgyalni és az előterjesztés mellékletét képező 

2020/2021-es nevelési évről szóló beszámolókat véleményezni, elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2021. november 11. 

N y R E G Y H Á Z A 

Tisztelettel: 
Dr. Krizsai Anita 
osztályvezető 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

.. ./2021. (Xl.15.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák 
2020/2021-es nevelési évet záró szakmai beszámolóiról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 8.1.6. 
pontja által biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

Az Eszterlánc Északi Óvoda, a Búzaszem Nyugati óvoda, a Gyermekek Háza Déli óvoda, a Tündérkert Keleti 
Óvoda 2020/2021-es nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja. 

Nyíregyháza, 2021. november 15. 

A határozatról értesülnek: 
1. címzetes főjegyző 
2. Eszterlánc Északi Óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3. Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
4. Búzaszem Nyugati Óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
S. Tündérkert Keleti Óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 
6. Irattár 

R E C Y H Á Z A 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 
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